



50 years of
University
of Split

Klasa: 112-01/24-01/13
Urbroj: 2181-202-1-12-122-1
Makarska, 25. studeni 2024.

OBAVIJEST O DJELOMIČNIM REZULTATIMA NATJEČAJA

Temeljem javnog natječaja objavljenog u Narodnim novinama, Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, mrežnoj stranici Sveučilišta, te na službenom internetskom portalu za radna mjesta Europskog istraživačkog prostora dana 29. svibnja 2024. godine, za izbor:

- 1) Jednog izvršitelja/ice na radno mjesto docenta, za znanstveno područje društvenih znanosti, znanstveno polje Ekonomija, grana trgovina i turizam na neodređeno vrijeme, izabrana je kandidatkinja: dr. sc. Marijana Jurišić Mustapić.

Zaprimljene su dvije prijave te na temelju uvida u dokumentaciju kandidata utvrđeno je da oboje kandidata ispunjavaju uvjete natječaja. Temeljem analize i pripremljenih Izvješća Stručno povjerenstvo je utvrdilo da oba kandidata ispunjavaju formalne uvjete za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika. Međutim, budući je natječaj raspisan za granu trgovina i turizam, Stručno povjerenstvo je zaključilo kako uvidom u znanstvenu djelatnost, nastavnu djelatnost, kao i stručnu djelatnost i institucijski doprinos da je kandidatkinja dr. sc. Marijana Jurišić Mustapić bolji kandidat jer u cijelosti ispunjava uvjete za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje društvenih znanosti, znanstveno polje ekonomije, grana Trgovina i turizam i radno mjesto docenta.

- 2) Jednog izvršitelja/ice na radno mjesto predavača, za znanstveno područje biotehničkih znanosti, znanstveno polje Prehrambena tehnologija, grana inženjerstvo, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu, izabrana je kandidatkinja: mag. ing. techn. aliment. Arijana Martinić.

Na natječaj se prijavilo šest (6) kandidata. Nakon uvida u priloženu dokumentaciju, a sukladno Zakonu o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (Narodne novine br. 119/22) te Odluci o nužnim uvjetima za ocjenu nastavne i stručne djelatnosti u postupku izbora u nastavna zvanja (Narodne novine br. 13/12 i 120/21), Stručno povjerenstvo je utvrdilo da su prijave pet (5) kandidata nepotpune (nisu dostavljeni dokazi o ispunjavanju uvjeta te zbog nepotpune dokumentacije ne zadovoljavaju formalne uvjete iz natječaja). Na temelju priložene dokumentacije te analize, Stručno povjerenstvo je zaključilo da kandidatkinja Arijana Martinić, mag. ing. techn. aliment. u potpunosti udovoljava uvjetima za izbor u naslovno nastavno zvanje predavača u znanstvenom području biotehničkih znanosti, znanstveno polje Prehrambena tehnologija, grana inženjerstvo

- 3) Jednog izvršitelja/ice na radno mjesto predavača, za znanstveno područje društvenih znanosti, znanstveno polje Ekonomija, grana trgovina i turizam, na određeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu (20% od punog radnog vremena), izabrana je kandidatkinja: Antonija Radić Brkan, univ. mag. turism. comm.

Na natječaj se prijavilo četvero (4) kandidata. Nakon uvida u priloženu dokumentaciju, a sukladno Zakonu o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (Narodne novine br. 119/22) te Odluci o nužnim uvjetima za ocjenu nastavne i stručne djelatnosti u postupku izbora u nastavna zvanja (Narodne novine br. 13/12 i 120/21), Stručno povjerenstvo je utvrdilo da su prijave troje (3)

kandidata nepotpune (nisu dostavljeni dokazi o ispunjavanju uvjeta te zbog nepotpune dokumentacije ne zadovoljavaju formalne uvjete iz natječaja). Na temelju priložene dokumentacije te analize, Stručno povjerenstvo je zaključilo da kandidatkinja Antonija Radić Brkan, univ. mag. turism. comm. u potpunosti udovoljava uvjetima za izbor u naslovno nastavno zvanje predavača u znanstvenom području društvenih znanosti, polje ekonomija, grana trgovina i turizam.

prof. dr. sc. Vlatka Škokić
Voditeljica studija Hotelijerstvo i gastronomija

